
A pályázati referensi munkakör megléte lehetőség az egyházmegye gyülekezeteinek, intézményeinek, 

hogy az igényeikhez megfelelő forrást találjanak, és ehhez a referens segítségét igénybe vegyék. Ezzel 

kevesen éltek eddig, szoros együttműködés csak a Nyíregyházi Evangélikus Egyházközséggel és a 

fenntartásában működő oktatási intézményekkel, illetve gyülekezeti alapítványokkal alakult ki.  

 

A 2016-os esztendőben az általános iskolával sikertelenül pályáztunk új épületszárny építésére. Sajnos a 

három körösre meghirdetett pályázat keretösszege az első kör során kiapadt, így forrásátcsoportosításra 

várunk, hogy az átdolgozott munkaanyagot ismét benyújthassuk.  

 

Az elmúlt évben megtörtént a Mandabokorban épült többfunkciós épület fenntartási ellenőrzése, 

amelyen mindent rendben találtak az Államkincstár ellenőrei. Istennek hála több sikeres pályázat 

elszámolására és lezárására is sor kerülhetett. 

 

Sikeresek voltak beadott hazai pályázataink, így a Tirpák hagyományőrzéssel kapcsolatosan gyülekezeti 

nap is megrendezésre kerülhetett, valamint pályázati forrásból sikerült egy tanulmánykötetet is kiadni. 

Emellett az ifjúsági munkát is támogatta az Emberi Erőforrások Minisztériuma. Az egyházi támogatásokat 

továbbra is sikeresen tudjuk igénybe venni, de ezeken a kért összegek töredékét kapjuk csak meg, amely 

a fejlesztendő cél megvalósítását késlelteti.  

 

Sajnos a városi önkormányzattal nem tudtunk az elmúlt évben sem együtt munkálkodni a városnak 

juttatott támogatási források felhasználásában, ők továbbra is úgy gondolják, hogy azokat a város 

intézményeire kell fordítaniuk.  

 

A kormány szándéka, hogy a pályázati forrásokat 100%-ban leköti 2017-ben, ezért fontos az előre 

tekintés, a meglévő fejlesztési tervek kidolgozása, mert a tapasztalatok azt mutatják, hogy ha az első 

körben nem sikerül a pályázatok benyújtása, abban az esetben később, forráshiány miatt már nincsen 

lehetőség.  
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